

ВЕСЬСКИЕ

30
ОКТЯБРЯ
2013 г.

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 79
(16957)

«Маршрутами А.И. Солженицына» открыли «дом Матрены Захаровой»

На базе созданного 10 лет назад в Мезинской средней школе музея, посвященного жизни и творчеству выдающегося русского писателя Александра Солженицына, прошел фестиваль «Маршрутами А.И. Солженицына». Именно в Мезинской школе, в глубине «средней России», в течение 1955-1957 учебного года, после возвращения из политической ссылки, преподавал математику будущей нобелевский лауреат. И вот в историко-просветительской деятельности руководства Мезинской средней школы и директора музея Екатерины Колесниковой, которая осуществляется при содействии администрации района и тех, кто посылит себя увековечено памяти об Александре Исаевиче, наступил новый этап. При содействии председателя Законодательного Собрания области Владимира Киселева, участвовавшего в «кладке фундамента в являе текуще-го года, заботами депутата ЗС от Гусь-Хрустального района Александра Березкина, депутата горсовета Александра Сорочкина и других замечательных людей, при участии отдела по культуре администрации района с максимальной точностью воссоздан описанный в рассказе «Матрени двор» дом Матрены Захаровой, в котором жил Александр Исаевич.

Ведущая фестивальной программы, заместитель главы района Ольга Демина представила многочисленным гостям губернатора области Светлану Орлову, председателя ЗС Владимира Киселева, депутата Госдумы Игоря Игощина. Впервые на шестью землю прибыли Наталья Дмитриевна, вдова Александра Солженицына, их сын Ермаков с женой Надеждой и внук Иван, Виктор Москвин, директор Дома русского зарубежья им. А.И. Солженицына. В Мезинской приехали в этот день Николай Балахин, глава города Гусь-Хрустального, где создается визит-центр, посвященный А.И. Солженицыну, депутат областного ЗС Михаил Максюков, Николай Ледовских, известный солженицанец, стоявший у истоков создания школьного музея, Николай Кабылин, автор книги «Учитель математики», Вячеслав Сафронов, член Союза писателей России, который помнит о детских встречах с Солженицыным Клавдия Васильева, оргреферт литобъединения «Мещера» и другие.

Глава района Алексей Кабылин поздравил администрацию и Законодательное Собрание области за помощь в реализации проекта «Маршрутами А.И. Солженицына», ставшего одним из победителей областного конкурса патристических проектов, а также Наталью Солженицыну — за ценные консультации. Ольга Демина напомнила, что сооружение школы строилось еще при Александре Исаевиче, а сам писатель побывал в ней 1 сентября 1954 года, вскоре после возвращения в Россию из заключения. Собирались ученики, 20 августа текущего года постановлением губернатора области Мезинской школы было присвоено имя А.И. Солженицына. Сейчас школа есть школа, которая носит имя этого писателя, так



А.И. Солженицына» на федеральный уровень.

— Я думаю, мы этот уголок нашей области сделали одним из лучших, а школу — не хуже, чем во Франции. Она будет лучше, потому что здесь живет историческая память о величайшем человеке России — Александре Исаевиче Солженицыне, — сказала глава региона.

Молодежное правительство Владимирской области выступило с инициативой, поддержанной областной администрацией, об установке памятного знака Александра Солженицына на территории местной средней школы. В результате была достигнута соответствующая договоренность с представителями проекта «Аллея Российской Славы». Бюст изготовлен группой авторов и доставлен из Краснодара края. Почетное право его открыть было предоставлено Наталье и Ермакову Солженицыным, внуку писателя Ивану и председателю молодежного правительства Денису Орлову. Наталье Дмитриевне показались бюст: по ве-



же мезинцам оказана высокая честь. Обращаясь к участникам фестиваля, Светлана Орлова подчеркнула, что именно это место возвращает мысли и энергию Александру Исаевичу, именно здесь было задумано одно из лучших произведений писателя «Матрени двор». Он увидел в Матрене Захаровой лучшие черты русской женщины, в 40-летней жизни — проблемы и чаяния русского народа. К слову сказать, губернатор области нашла время для общения с населением поселка, азяла на заметку высказанные просьбы и жалобы, рассматривала предложения в поселке Иван. Светлана Орлова выразила намерение вывести мезинский фестиваль «Маршрутами

здесь расположено первая в России школа с именем Солженицына, в которой работает единственный в России музей жизни и творчества Александра Исаевича. Еще один музей, посвященный писателю, есть в городе Кавендиш штата Вермонт, США, где семья жила 18 лет до возвращения на Родину.

Пикетным моментом фестиваля стала церемония открытия музейной экспозиции в доме Матрены Захаровой, заново отреставрированном на том же школьном дворе. Дом, где жил писатель, находился в деревне Мыльцево. После гибели Матрены Васильевны ее родственники перевезли жилую часть дома (в другой расположенной правленево колхоза) в поселке Мезинский, а в ноябре 2012 года его полностью уничтожил пожар. Работы были проведены в короткие сроки по фотоплану и воспоминаниям родственников Матрены. Красную ленточку при входе в дом-музей разрешила Светлана Орлова, Владимир Киселев и Александр Березкин. Экскурсию провели директор школьного музея Екатерина Колесникова и учащийся Александр Куцаков. Почетные гости фестиваля высадили зеленые насаждения вдоль тропы, ведущей к порогу дома Матрены Захаровой.

Все участники встречи ознакомились с фотоархивом Геннадия Попова «Одни день Александра Исаевича»: это фотопортрет, а приезде писателя в Мезиную в 1994 году. В школьном музее юные экскурсоводы рассказали о жизни Александра Солженицына. В одном из школьных колхозов перед местными учителями выступили Светлана Орлова, Наталья Солженицына, Виктор Москвин. Александр Березкин, в адрес которого было сказано много слов благодарности, отметил, что благодарен судьбе, даровавшей ему участие в увековечении памяти этого великого человека. Наталья Дмитриевна близко к сердцу приняла стихи Вячеслава Сафронова, как посвящение Александру Солженицыну. Клавдия Васильева прочитала трогательное стихотворение Вадима Цюрюкеновича Солженицыну. Все с большим интересом посмотрели уникальный фильм о творчестве и аресте писателя Нобелевской премии.

Наталья Дмитриевна передала в дар школе большую партию книг с произведениями нобелевского лауреата. Глава района Алексей Кабылин вручил почетным гостям благодарственные письма за содействие расширению музейного комплекса и памятные подарки — изданные цветы из стекла. Семье Солженицыных подарил вручила Светлана Орлова, Владимир Киселев и ряд других участников фестиваля.

Торжество завершилось, а работа активистов школьного музейного комплекса, посвященного Александру Солженицыну, будет расширяться и совершенствоваться благодаря новому дому Матрены Захаровой и многочисленным друзьям музея.

С. ФРОЛКОВ.
ФОТО АНТОНА.

ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧИНАЕТСЯ СОЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА МНОГОВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Первый заместитель губернатора Алексей Конышев провёл селекторное совещание с руководителями органов местного самоуправления по вопросу подготовки бюджета областного фонда объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период. В мероприятии также приняли участие директор департамента ЖКХ Людья Смоленца, представители государственной жилищной инспекции и Ростехнадзора.

В настоящее время все котельные на территории города функционируют в штатном режиме. Жилые дома и объекты социальной сферы обеспечены теплом. Исключение составляет некоторые жилые помещения, где до сих пор не осуществлён перевод на индивидуальное электрическое или газовое отопление. А. Конышев отметил, «в этом году на индивидуальное отопление переводится около 4 тыс. квартир. Прошу глав органов местного самоуправления уже сейчас верстать планы на 2014 год с тем, чтобы этой работой заниматься планово, а не тогда, когда уже наступили холода».

На 1 октября к зиме подготовлено 46880 многоквартирных домов - это 99,8 процента от общего количества. Выполнены работы по капитальному ремонту на 9140 домов.

А. Конышев сообщил руководителям муниципалитетов о том, что в ближайшее время в области будет вестись работа по созданию ре-

гиональной системы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. До 15 декабря будет разработана областная программа, рассчитанная на 30 лет. Данный срок необходим для проведения капитального ремонта общего имущества во всех многоквартирных домах, расположенных на территории региона.

На днях пройдёт первое большое совещание по данному вопросу. Прошу муниципальных образований подготовить вопросы, предложения и полную информацию: перечень многоквартирных домов и необходимых работ по капитальному ремонту, а также расчёт плановых сроков. Жители должны видеть реальную отдушину от введённой системы, - подчеркнул вице-губернатор.

Первый заместитель губернатора напомнил главам муниципалитетов о том, что они несут персональную ответственность за погашение задолженности за потреблённые топливно-энергетические ресурсы. На 1 октября 2013 года общий долг составляет 1 млрд 706,7 млн рублей. Основная доля - задолженность за газ. - Текущие платежи за потреблённый газ должны проводиться безоговорочно. Этот вопрос - на личном контроле губернатора. Это как утюжок, который уылся и погасит быт - но не самое главное дело и с расчётами за газ. Никаких других соблазнов и желаний направлять деньги на что-то другое быть не должно, - подчеркнул А.Конышев.

ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ВЫДЕЛЕНО 28 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВО БЛОЧНО-МОДУЛЬНОЙ КОТЕЛЬНОЙ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

В ходе проведения совещаний и рабочих встреч губернатор Светлана Орлова дала поручения руководителям администрации области и органам местного самоуправления по решению актуальных вопросов жизнедеятельности региона.

Так, глава региона поручила своим первым заместителям Алексану Конышеву и Вячеславу Кузину рассмотреть возможность оказания финансовой помощи из областного бюджета городу Гусь-Хрустальному на финансирование работ по переключению потребителей от котельной ОАО «Завод Гусевской Хрусталь» к котельной ОАО «Гусь-Хрустальский текстильный комбинат».

Также в соответствии с постановлением губернатора от 30.09.2013 № 1090 «О выделении субсидий на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2013/2014 годов» администрацией города Гусь-Хрустального выделена субсидия из средств областного бюджета в размере 28,08 млн рублей. На эти средства в 2013 году будет построена блочно-модульная газовая котельная, на которую предполагается переключить потребителей жилых домов № 3, № 3А и № 5а по ул. Полевая, получающих теплоэнергию от котельной ОАО «Молюкокомбинат Гусь-Хрустальский».

Пресс-служба администрации области.

ПРАВО НА ДОСРОЧНОЕ ПЕНСИОННОЕ ДЛЯ АВТОТРАНСПОРТА

На сегодняшний день 188 жителей Владимирской области имеют досрочную пенсию как работников автомобильного транспорта. Средний размер такой пенсии 9 856 руб.

Работники автомобильного транспорта имеют право выйти на пенсию на пять лет раньше общеустановленного срока. Мужчины по достижении 55 лет, женщины - 50 лет получают право на полное пенсио, если они работали в качестве водителей автобусов, троллейбусов, трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах не менее 20 и 15 лет соответственно и имеют страховой стаж не менее 25 и 20 лет соответственно.

Досрочная пенсия им назначается, если они постоянно в течение всего трудового стажа осуществляют перевозки на регулярных городских маршрутах. К данному виду перевозок относятся регулярные маршруты, проходящие в пределах черты города (дорога до конечной остановки), в полном объёме автотранспортными средствами с двигателем, предназначенным для перевозок

пассажиров с местом для сидения (помимо водителя) более 8. К регулярным пассажирским перевозкам относятся перевозки, осуществляемые с определённой периодичностью по установленным маршрутам с посадкой и высадкой пассажиров на предусмотренных маршрутом остановках. В этом случае автобус должен отправляться в рейс по расписанию, своевременно проследовать все промежуточные контрольные пункты и прибыть на конечный пункт по расписанию с учётом допустимых отклонений.

Размер досрочной трудовой пенсии по старости работникам автомобильного транспорта определяется по общим правилам. Он зависит от продолжительности общего трудового стажа и заработка до 1 января 2002 года, общей суммы страховых взносов, поступивших в ПФР за страховочное время лица после 1 января 2002 года на лицевой счёте в системе обязательного пенсионного страхования.

Пресс-ресс-отделение ПФ.

МЕСЯЧНИК ЗАКОНЧИЛСЯ

В городских и районных школах вопросы безопасности жизнедеятельности изучались в теории и на практике. Группы профилактики пожаров отряда противопожарной службы, специалисты районного отдела по делам ГОЧС и управления образования района подготовили и провели конкурсную программу для учащихся Англинской средней школы. В программу месячника вошли соревнования по одеванию на время после одевки пожарного, по работе с противогололедом, по броске рукавной лестницы на высоту, по оказанию первой помощи. Участники, показавшие лучшие результаты, были награждены грамотами и подарками, подготовленными отделом ГОЧС.

Профилактические мероприятия продолжались, тем более что с 15 октября стартовал месячник пожарной безопасности, основной целью которого является предупреждение возникновения опасных ситуаций в виде огня и дыма в жилом секторе, на социально-значимых объектах и объектах экономики.

Кроме того, в настоящее время территориальным отделом надзорной деятельности МЧС проводится комплекс надзорно-профилактических мероприятий в учреждениях социальной сферы с круглосуточным пребыванием людей. В план мероприятий входят проверки противопожарного состояния данных объектов и проведение тренировочных эвакуаций на случай возникновения пожара. Недавно состоялось выезд инспекторов ОНД в психоневрологический интернат пос. Гуусовский.

ОГКУ «О ФНПС по Владимирской области» ОНД по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району.

ОБЛЮБОВАЛИ БОЙКОЕ МЕСТО



На днях прошёл рейд по объектам торговли в Гусь-Хрустальном. В нем приняли участие А.А.Алакин, начальник отдела УМФС в Гусь-Хрустальном районе, Е.Р.Байбакова, старший инспектор этого отдела, В.Н.Рыбаков, заместитель заведующего юридическим отделом администрации города. А.И.Фигуркин, заместитель генерального директора фирмы «Магистраль».

Проверка началась с рынка «Поле чудес». Конечно, здесь, как и везде, в основном торгуют законопослушные граждане. Однако, немало и тех, кто ведёт торговлю с лотков, не имея на то разрешения, а кто вносит арендную плату в соответствии с занимаемой площадью. Сейчас, когда в основном закончился сбор урожая, идёт бойкая торговля картофелем, капустой, арбузами. Продавцы стараются занять места, где проследит за торговлей Больше народа, часто у тротуаров и автодорог. Выпленные газы от проезжающих машин оседают на продукты, что противоречит санитарно-эпидемиологическим нормам.

Далее участники рейда проследовали до магазина «Магистраль-Маркет», к автобусной остановке городского транспорта. Бойкое место давно облюбовали ведущие торговцы. Прямо с машины и с лотков продают арбузы. Пожилая пара из Красnodарского края стоит за прилавком, установленным банками с медом и вафельными остремьями. Утверждают, что они не перекупили, что продукция с их об-

ственной пасеки. Представители группы компаний «Магистраль» А.И.Фигуркин выразил недовольство по поводу того, что лотки загораживают проход в их магазинах, мешают покупателям. Несанкционированная торговля создаёт неудобства для жителей, большую скученность - ни пройти, ни проехать. А сколько ресурсов оставляют продавцы после себя: ящики, бумагу, упаковочный тару! С этимвлением надо бороться и призывать к порядку тех, кто стоит за прилавками.

По итогам рейда составлены протоколы на трех человек, взысканы штрафы за торговлю овощами и фруктами без согласования с органами местного самоуправления. Среди них есть и те, кто не в первый раз совершает подобные административные правонарушения. Зачастую продавцы охотно соглашаются на штрафы, видя, сколько торговля приносит им неплохой доход. Протоколы направлены на рассмотрение в административную комиссию, где будет вынесено решение о наложении или, нарушивших правила торговли.

Представители отдела УМФС в Гусь-Хрустальном районе в этот день побывали также на центральном рынке, где проверяли заезжих торговцев на предмет наличия у них разрешительных документов. В результате граждане Угличского района, нарушивших режим пребывания на территории РФ, будут выдворены из нашего города.

В.ИВАНОВА.

КАК МЫ ПОГАДИМ В ТРЕУГОЛЬНИК

О задолженности по взносам в ПФР можно узнать на сайте службы судебных приставов

И можно сказать классический это Рим, Флоренция, Венеция. От каждого из этих «углов» тянутся дополнительные маршруты в зависимости от времени пребывания, топичности кошачьей и лоскутчатости. Из Рима - в Неаполь и Помпеи. Если ближе, то в Кастельяно-ди-Стabia (летнюю резиденцию Папы римского), Фраскати, Тиволи. Из Флоренции - в Пизу, где Галилей бросал свои шары с башни. Ну а Венеция с островами и по себе хороша.

Есть еще элитный и богатый Милан, гористая Генуя со своим знаменитым аквадукмом и капревалло Колумба, модный в последнее время морской курорт на Адриатике Римини рядом с микрогосударством Сан-Марино.

С чего начать? А везде интересно!

Старое изречение гласит: «Все дороги ведут в Рим!» Вот с него и начнем.

В свете Шереметьево прозвучал голос диктора-информатора: «Внимание пассажиры! Начинается регистрация билетов и посадка на рейс Москва - Рим...» И вот позади три с половиной часа гула турбин, съезденная, небритая аэрофлотская курочка, и кажет, пошли на посадку. В завершение возглас соседа: «Ой, неужели мы в Италии?!

Косая и быстрый очередь на контроле паспортов, штампик, улыбка офицера и мы выходим из аэропорта Леонардо

чико-примечательный, в нем в мадемайской нише стоит люкка, и перед ней теплится свет люкка. Дальше, в тротуаре, вмурованы несколько двоек плиток, рядом заправка, утолщающаяся в швах, и запах как в ботаническом саду.

В отеле каждый получил карту города. Смотрим, где-то недалеко Ватикан. Спрашиваем нашего переводчика: «Как лучше дойти? У него и челюсть отвалилась. «Да вы что? Это страшно далеко! - замачкал руками, - На шатле отелю доедете до метро, ахте до остановки, потом пересадете на автобус и едете одну». Не послушали, пошли пешком, нам интересно посмотреть, да и денешки сконचित.

Короче, до Ватикана мы дошли за полчаса, разглядывая



ми, английскими, австралийскими паспортами. Это свободное VIP-перемещение по всему миру, кроме 2-3-х стран. Пройди под колоннами, поглядывай на площадь в виде злитиска, в фюксах которого находится два больших «римских» фонтана, а в центре - древнеегипетский обелиск с крестом наверху. Обликом взглядом площадь. Перед самим собором, по бокам, две огромные статуи св. Павла и св. Петра, которого все узнают по ключам от рака. На фронте собора, вверху, Христос с Иоанном Крестителем и апостолами.

Сам собор не большой - он огромный. Внутри могли бы одновременно штурить пятьдесят тысяч. Каждый придел жил своей жизнью. В одном крестят детей, в другом слушают проповедь, в третьем поет хор. Да, в 96-м можно было зарпосто зайти, теперь весь входом обавляемо прогонят через ворота-металлодетекторы и выборочно провоняют сумки. Запрети снимать со вспышкой. Знаменитую ПИЕТУ Микеланджело (Богородица с Христом на коленях после распятия) упрятали за пленуенриваемым стеклом.

Раздался звон органа, и отуда-то из-за колон мадемайно выплыла торжественная процессия со свечами. Но какими. В каждом подсвечнике мировая свеча в руку пощидной. Засветились туристы, а их процентов 95, один даже высочил из кабинки-испо-

далный (есть и на русском) и побужал снимать. Мама процессия направлялась под купол, к алтарной части, под кафедру Бернини, где горят 99 свечей-линьков над могилкой св. Петра. В соборе огромно всё, - статуи, картины, свечельники. Можно представить какое впечатление он произвудил на людей в Средние века.

Подальшее большинство ограничивается беглым осмотром собора снаружи и «интури». Но можно взобраться и выше. С правой стороны, где расположены сувенирные магазинчики, чуть дальше, касны на куполе собора. На крайку можно подняться по лестнице или на лифте, цена, естественно, разная.

Далее путь лежит на балюнаду под куполом внутри собора, и только затем по узкой лесенке - на наклонных стенах в толще купола поднимаемся на самый верх.

Народ в восторге: кругом изумительные виды на Рим и окрестности. Вы вот простоял до вечера, пока не стали все выгонять.

Для тех, кто хоть немного подготовился, можно бесплатно понаблюдать покров, в крытые, где находится законсервация некоторых Пап. Просто это особо не фиксируется для туристов. Кто хочет, тот найдает. И уж совсем злитная это экскурсия по территории Ватикана и затем встреча с Папой римским. Но для этого нужно записываться заранее, за несколько месяцев вперед, и заполнить специальную анкету, которую тщательно проврат.

Мелкие вещицы подробно оти для будущих туристов Ватикана: на территории есть аптечка, столва, сувенирные магазинчики, бесплатные туалеты на крыше и слева перед входом в собор. Станция метро примерно в 200-м метрах от входа в ватиканские музеи (это тема для отдельного разговора).

И перед самим Ватиканом на чю себя Consolazione (ул. Соляная) остановка двухэтажных, экскурсионных автобусов по Риму (в том числе и с гидом, говорящим на русском).

Путешествуйте по миру и расширяйте свой кругозор!
С уважением, М. ЧАЛОВ.

да Винчи. З.а., а где же таможня? Это год 1996 г. Так началось первое посещение в Италию, сугубо деловая, в командировку.

Интереснейшими утверждениями: первое впечатление, но самое важное. По дороге из аэропорта, проезжая пригороды Рима, нас ждало первое открытие, на улицах почти нет тротуаров или есть такие, на которых двое не разойдутся. И чем ближе к центру, тем они шире.

Всё отдало транспорту, льется сплошной поток машин и мотороллеров.

Позже, когда мы вышли из отеля прогуляться, а он был не в туристическом районе, водители с удивлением притормаживали, разглядывая нас на узкой, полуметровой полоске между забором и дорогой. Наверное, думали: «Это что за снобы идут пешком!» А зор-

екарности. Это примерно как от «Поли чудес» на Миксорова до вокзала. Вот так они и наш уровень автоматизации - скоро совсем कुछ разучится.

Второе открытие - это управляемые светофоры. Там, где шведовало мало, незачем задерживать поток пустыми остановками на красной. Автоматический нажимает кнопку на столбе, и весь это автостадо моментально замирает, пока ноги пешехода не коснутся проволочечной части тротуара. А что не баловались попусту нажать кнопки, есть установленный временной интервал - чаще не получишь.

И-за поворота показался огромный купол собора и полюбилось массивной колоннады. Пересекали белую черту и мы в другом государстве.

Кстати, гражданство «Града Ватикан» это намного круче, чем обладание американски-



Предприятия города и района задолжали в ПФР свыше 200 млн рублей

Рыболодники являются крупнейшими участниками пенсионной системы, поскольку уплачивают страховые взносы на будущую пенсию каждого работающего гражданина. При этом выплата пенсий нынешним пенсионерам осуществляется за счет прямых поступлений в ПФР страховых взносов от работодателей. Но, к сожалению, не все работодатели являются социально ответственными.

На 1 октября т.г. долг за страхователями и Рязон-Хрустального и района в бюджеты ПФР и ФОМС составил 235,7 млн рублей. Из общей суммы задолженности почти 20% приходится на крупнейший промышленный предприниматель города и района, долги которого составляют более 47,3 млн рублей.

На сегодняшний день в различных процедурах банкротства находится более 20 предприятий, долги которых составляют почти 139 млн рублей.

На особом контроле органов исполнительной власти находится задолженность бюджетных организаций, финансируемых из бюджетов различных уровней. На сегодняшний день она составляет 1,3 млн рублей.

Напомним, что своевременная и осуществляемая в полном объеме выплата страховых взносов - это обязанность страхователей, установленная федеральным законом. Страховые взносы являются обязательными для всех работающих граждан, имеющих целевую направленность. Они учитываются на счетах застрахованных лиц и возвращаются им в виде пенсии.

Управление ПФР в г.Рязон-Хрустальном.

ДЕСЯТЬ ЛЕТ В ПЛЕНУ
КРАСИВЫХ ПЕСЕН

Этой осенью исполнилось 10 лет ансамблю русской песни «Родные напевы», руководителем которого является Елена Бибаева. В зрительном зале Единого социально-культурного центра (бывший клуб им. Ленина) собрались истинные любители хорошей русской песни, чтобы послушать и подпевать и почитать эти столь знаменательные события в творческой жизни.

Как создавался ансамбль «Родные напевы»? С этого вопроса я обратилась к Елене Бибаевой.

Первое слово было сказано не одной из встреч участников знаменитого когда-то академического хора под управлением Валерия Тихонова, созданного при клубе имени Ленина. И пошла в ход с детского возраста. Когда Валерий Сергеевич уехал от нас за границу, хористы не захотели расставаться с певческим искусством, расставаться друг с другом, и на очередной встрече было решено организовать ансамбль. Поначалу собирались дома, потом в клубе, и выходит, что «Родные напевы» — десять лет, а я в клубе работаю девять лет.

Концертная программа получалась интересной и разнообразной. Ведущая Ольга Тарлахова сумела создать на сцене и в зале атмосферу праздника, находила для каждого артиста теплые слова. Ну в главных героях мы стали, конечно, замечательные вокалисты «Родных напевов», их наставник Елена Бибаева, баянисты Виктор Петров и Геннадий Жигунов, все, кто в этот вечер радуются зрительной исполнителю мастерством.

Первым на сцену с музыкальным приветствием вышел Геннадий Жигунов: действующий артист ансамбля «Баяны А» «Родные напевы»

начали с задорной «Калинки-малинки», и вообще, репертуар этого вечера носил мажорный характер, а в конце красавчик русский песен на три голоса произвело сильное впечатление на собравшихся в зале публику. Есть у «Родных напевов» и сольные номера. Вокальные композиции одарили поклонников Ольга Кошарьева, Нина Барток и Надежда Топалова. Антонина Чекурова и Геннадий Жигунов спели поочередно в дуэте с Борисом Коргиным. Был и дуэт двух баянистов — Виктора Петрова, стоявшего у истоков создания «Родных напевов», и Геннадия Жигунова. Наши копирайтеры раз за разом выходили на сцену, и всегда их мастерство оценивалось громкими аплодисментами.

Председатель комитета по культуре Анна Изюта зачитала приветственный адрес от главы города, благодарственное письмо от депутатов горсовета и вручила вместе с подарками грамоту комитета по культуре. А директор ЕСКЦ Ольга Кузнецова вышла на сцену не только с подарками, цветами, но и большим тортом. «Напевчик» поздравил также оргсекретаря литобъединения «Мещера» Клавдия Васильева и поэтесса Татьяна Палагина. Из рук автора этих строк Елена Бибаева получила в подарок сборник стихов спонсором литобъединения муромского монасты-

ря, уроженки нашего района Елены Бушуевой: возможно, здесь найдутся сочинения, которые станут для «Родных напевов» новыми песнями. Как сказал Геннадий Жигунов, одна песня на стихи Елены Бушуевой уже есть.

«Родные напевы» работают в сотрудничестве с ансамблем «Ваталичка», которым также руководит Елена Бибаева. Другим подарком песню «По белой рубашке золотом», пели вместе с ними «Красно солнышко», да и весь вечер были рядом. Для именинников и радужной публики на этом празднике русской песни пели детские ансамбли «Ассорти» и «Ступени», театр песни «Сундир», именитый «Аранжмент», солисты Михаил Баркин и Нина Касаткина. Хор ветеранов «Вдохновение», детище Нины Касаткиной спел в честь юбиляров «Многие лета» Дмитрий Бортиников. Атмосферой праздника стала песня «Россия» в современном исполнении «Родных напевов», «Ваталичка» и «Вдохновение».

Серьезную помощь коллективу оказывают гусевские мещанята. Участник ансамбля благодарит депутатов Законодательного Собрания области Александру Березину и Михаилу Максимова за содействие в подготовке творческого вечера.

С. АЛЕКСАНДРОВ,
фото автора.

В НП «Мещера»

ПОСАДИ ДЕРЕВО - ПОМОГИ ПРИРОДЕ

На территории Уршельского лесничества национального парка «Мещера» была проведена акция по посадке саженцев сосны. Казалось бы, рядовое мероприятие, но для нас это целое событие. Последние посадки сосны на территории парка были в 2004 году. Сосна — дерево удивительно неприхотливое к почвенным условиям, относится к первой группе категории защитных лесов. Хранитель до выделяет в воздух много кислорода, фитонцидов. Служат средством ценовых животных и птиц.

Обитая за 9 лет в 110 квартале Уршельского лесничества было высажено 426 саженцев сосны. Мастер леса Д. В. Милованов, специалист технологии посадки, и ребята 9 класса Уршельской школы под руководством учителя биологии В. П. Сервудина взялись за дело, работали дружно и споро. В акции приняли участие сотрудники национального парка: зам. директора по лесо-хозяйственной деятельности В. И. Глуховский, мастер леса В. И. Писцов и А. В. Гуськов, инженер лесного хозяйства А. Н. Медков, участ-



ковий госинспектор Е. А. Шихшин, тракторист Г. Ф. Умылар, водитель Ю. П. Журавлев.

Своей очереди ждать саженцев сосны на территории Демидовской школы.

На следующий год работа по посадке сосны будет продолжена. Уже подготовлена гонва площадью 32 га (29 га в Уршельском лесничестве и 3 га в районе д. Будейкино), на этой территории предполагается высадить 180 тысяч сеянцев сосны, из которых 11 тысяч уже подрастает в Мезинской теплице.

Оставим наши сосенки подрастать и скажем на прощанье: «Расти, дерево, расти!»

С. МАЮРОВА,
главный специалист по образованию НП «Мещера».

НАША «ЧАЙКА»

Под таким названием в городском библиотечно-информационном центре прошло мероприятие, посвященное 50-летию космического полета В. В. Терешковой. В нем приняли участие воспитанники детского центра «Исток» — двухобъединенный «Ярило Мещера» (педагог А. А. Шульникова) и «Роспись по дереву», где я вальсу педагогом. Ведущие рассказали детям о полете первой женщины-космонавта.

16 июня 1963 года в 12 часов 30 минут в СССР на орбиту спутника Земли был выведен космический корабль «Восток-6», впервые пилотируемый женщиной — гражданкой Советского Союза Валентиной Терешковой. Она является единственной в мире женщиной, совершившей космический полет в одиночку. Позывной Терешковой на время полета — «Чайка». Затем ребята узнали о детстве Валентины Терешковой. Родилась она в 1937 году в глухой деревеньке Масленниково Ярославской области. Детство было не-

радостным, девочка росла без отца, семья голодала. Отец — Владимир Терешков — пал смертью храбрых во время финской войны. Поэтресса, Валя уехала из родной деревни в город учиться на ткачиху. Девчушка увлекалась парашютными спортом и весь свой досуг проводила в аэроклубе. Отсюда ее и зачислили в отряд космонавтов.

После успешных полетов Юрия Гагарина и Германа Титова было принято решение отправить в космос женщину. Из более полусотни кандидатов отобралось 6 человек. В их число вошла и Валентина. К этому моменту у нее было выполнено около 90 прыжков с парашютом. В практике было прыжки, прыжки с парашютом и прыжки с парашютом. В случае с Терешковой решили подстраховаться, и у нее было сразу два дублера.

Полет «Восток» длился двое суток. За это время космонавт совершила 48 витков вокруг Земли. Еще много интересного и познавательного узнали ребята. Заучили стихи, была викторина. В заключение был продемонстрирован видеоролик.

Выражаем благодарность работникам информационного центра М. И. Паучинцев, С. В. Хрокиной, С. Н. Романовой, а также Л. А. Климатовой за помощь в проведении мероприятия.

И. КОПТЕВА,
педагог
ДЦ «Исток».



ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 ноября

6.50, 6.10 X/ф. Сгаре-ва, 6. [12+]
6.50 Новости.
7.45 Служба Отчаяние
8.15 М/ф.
8.55 Зарядка. [16+]
10.00 Новости с субтитрами.
10.15 Непутевые заметки. [12+]
10.25 Пока все дома.
11.25 Флагеда.
12.00 Новости с субтитрами.
12.20 Романсы. [12+]
13.20 Сладчайший перелеток. [12+]
14.23 Проще. [16+]
18.30 Концерт.
22.00 Телетрип [16+]
21.00 X/ф. Смена ватин [16+]

РОССИЯ 5.20 X/ф. Опас-ные друзья.
7.20 Воя Россия.
7.30 Сам себе режиссер.
8.20 Охотники за монстрами.
8.50 Утренняя почта.
9.30 Сто к одному.
10.20 Местное время.
11.00 Вести.
11.10 Гордак.
11.45 X/ф. Сина сердца. [12+]
14.00 Вести.
14.20 Местное время.
14.30 X/ф. Сина сердца. [12+]
15.25 Семейная разрешенка.
18.00 Битва хоров.
20.00 Вести недели.
21.30 X/ф. Везучая. [12+]
23.30 Воскресный вечер. [12+]
12.00 X/ф. Фальшивая ливень. [16+]

У 5.10 X/ф. Кто заплатит за удар? [12+]
ЦЕНТРА 6.30 М/ф. [6+]
6.00 Фактор жизни. [6+]
6.30 X/ф. Сицилианская защита. [12+]
10.20 Барышня и киулар. [6+]
10.45 Маша.
10.55 Колмуниза. [12+]
11.30 Соблания.
11.45 X/ф. Присутствие лжеклавидист. [12+]
14.20 Приглашает Е. Плоткин. [12+]
14.50 Московская неделя.
15.20 Петровка, 38. [16+]
15.30 Нуаро Агаты.
16.25 Командная игра. [12+]
17.25 X/ф. Дублерша. [12+]
21.00 8 в центре событий.
22.00 Кавказская [16+]
0.10 События.
0.30 X/ф. Возвращение высокого блондина. [12+]

НТБ 6.05 Дорожный патруль. [16+]
9.00 Сегодня.
8.15 Русское лето глос. [0+]
8.45 Ии нравы. [0+]
9.25 Един дома. [0+]
10.00 Сегодня.
10.20 Первая передача. [16+]
10.55 Чудо техники. [12+]
11.25 Точками, подмигивая [12+]
12.00 Дачный ответ. [0+]
13.00 Сегодня.
13.20 Сегодня - Зенит СОГАЗ - чемпионат России по футболу 2013-2014.
15.20 Своя игра. [0+]
16.20 Железный верев Сталина. [16+]
17.25 Брати народа. [16+]
18.20 Чрезвычайное происшествие.
19.00 Сегодня.
19.50 Провалшая без вести. [16+]
23.40 Как на духу. [16+]
0.40 Школа злопостав. [16+]

МУЗЫКА 10.00 Общона-циональный концерт.
10.35 X/ф. Сорок первый.
12.00 Летевшая мировое кино.
12.30 Россия, любовь моя! Детский сезон.
13.00 X/ф. По шумным веленом.
13.55 Страна птиц.

14.40 Пешком...
15.55 Концерт.
17.30 Кто ты там...
18.00 Конконт.
18.40 Искатели.
19.25 Романтика романса.
20.20 Мозгины. 90 шагов.
20.35 X/ф. Четверг и большие непогода.
22.05 Голубой ангел.
23.40 X/ф. Мадристу.

7.00 Футурное спорте катание.
8.15 Рыбачка.
8.30 Рыз протийе.
9.00, 12.00 Большой спорт.
9.20 Страна спорта.на.
9.45 Гадатор. [16+]
10.40 Большой тест-драйв. [16+]
11.45 Автошпи.
12.00 Большой спорт.
12.20 Дневник Сочи-2014.
12.50 Строители особого назначения.
14.25 Хокей.
16.45 Большой спорт.
16.55 Баскетбол.
18.40 Большой спорт.
18.55 X/ф. Приказано уничтожить. [16+]
22.25 Большой спорт.
22.55 Смешанные единоборства.

5.30 Реформа в Вести. [16+]
8.30 Хозяйка тайги. [16+]
23.15 Револютерские истории. [16+]

7.00 Счастливы ли вы? [12+]
7.35 Славетера. [12+]
8.00, 8.50 Лотерея. [16+]
8.20 Черепашки-ниндзя. [12+]
9.00, 23.00 Дом-2. [16+]
10.00 Дев с поповской гонимой. Секретная кухня. [12+]
10.30 Финтес. [12+]
11.00 Школа ремесла. [12+]
12.00 Лучший город на Земле. [16+]
12.00 Перегреватура. [16+]
14.00 X/ф. Гарри Поттер и принц-полукровка. [12+]
17.00 X/ф. На грани. [16+]
18.25 Команды Клуб. [16+]
19.30 ТНТ. MIX. [16+]
20.00 Битва экстрасенсов. [16+]
21.30 Stand up. [16+]
22.30 Наша Russia. [16+]

6.00, 17.30 М/ф. [0+]
9.30 Дом мечты. [16+]
10.00 Два отца и два сына. [16+]
12.00 Снимите это немедленно! [16+]
13.00 МастерШеф. [16+]
14.00 Восмистителье. [16+]
16.00 6 владств. [16+]
16.30, 19.30 Шоу «Уральских пельменей». [16+]
21.00 X/ф. Голорезные игры. [16+]
23.35 X/ф. Бой без правил. [16+]
1.35 X/ф. Прощай, Гари. [16+]

6.00 М/ф. [0+]
9.45 X/ф. Майская ночь, или Утопленница. [0+]
11.00 X/ф. Калитая Невис. [0+]
13.00 X/ф. Мидальсон. [12+]
17.15 X/ф. Корабль-призрак. [16+]
19.00 X/ф. Зыкомельте: Дюк Блэк. [16+]
22.45 X/ф. Другой мир. Восстание пелены. [16+]
0.30 X/ф. Стан Хельсинг. Пародия. [16+]
2.15 X/ф. Майская ночь, или Утопленница. [0+]
3.30 X/ф. В ожидании чуда. [0+]
5.30 Фортуня для избранных. [12+]
5.30 Варангино. [12+]

Дорогие комсомолцы разных лет!

Сердечно поздравляю вас с девяностолетием Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

На знамени комсомола - шесть орден, шесть высших государственных наград. Они получены за боевые и трудовые подвиги многих поколений молодых людей. Комсомольцы беззаветно служили нашей стране, защищая, отстаивали и укрепляли её.

Есть в этом частыя и именныя ветеранов ВЛКСМ. Я этим бесконечно горжусь и очень рад, что мне посчастливилось пройти школу комсомола - школу воспитания чувства долга и ответственности, товарищества и взаимопомощи. В этот кабинет шло всем городским и районным комсомольцам мои самые наилучшие и добрые пожелания. Безусловно, в том числе тем, с кем прошла моя комсомольская юность, с кем я работал в нашей организации. Здоровья и счастья всем вам!

Н.МОКРОВ, в прошлом первый секретарь Гусь-Хрустального городского комитета комсомола.



Отправляющийся полярник	Заячий лапчатка	Роды по-западному	Виде-дневная пошуда	
Елена из фильма «Земляничка»	Отряд не заметит потери потер	Технический стартер	Фильм про Геварда Хауса	
Буча			Что такое эски-лад?	Линия на шахте прибора
Антропология	Дерево росло под носом	Первая из кошуных	Жена сына, брата	За что отвечает штурман?
Кормовая культура	Жительница Хауса			Полно источник тока
		Кто такой валент?		Ромовая баба
Гора из песка	Высказывание чуда-вольства	Действ по форме	Травя в пруду	Муж и жена как одна сатана
		Зад лошадь	Денежная единица Катара	Гриф среди мушкетеров
Изобретатель сако-фона	Озеро на вершине пры		Потеря самоконтроля	Прекрасные глаза
«Ютея» изобретения	Столица на реке Балая		Сладкое бес-силье	Совский офицер
Чем кри-оскопс Урана?			Шовер на колес у лавы Карло	

НАБЛЮКО ВСЕ АЛ - УЖЕ УСТАЛ АЧС

Врачи все чаще ставят новый диагноз - синдром эмоционального выгорания

Наступает

Синдром эмоционального выгорания (СЭВ) - так медики назвали состояние, при котором человек утрачивает эмоциональную, умственную и физическую энергию, ощущает постоянную усталость, одиночество, недовольство собой и окружающими, отстраненность от всего и всех. Его мучают постоянная усталость, сонливость или, напротив, бессонница, потливость, повышенное давление, он может терять вес, апатит, интерес к сексу. Могут возникать проблемы с пищеварением, кожей, сердцем.

Считается что СЭВ - ответ организма на стресс, чаще всего характерные для профессий с высокой уровнем общения с другими людьми. Наиболее часто этот диагноз обнаруживается у врачей, учителей, психологов, социальных работников, спасателей, работников правоохранительных органов, ему подвержены от 30 до 90% этих профессионалов.

Основные причины выгорания - высокая нагрузка, нехватка поддержки со стороны коллег и руководства, неадекватная оплата труда, невозможность влиять на принятие решений, постоянный риск наказания, необходимость внешне проявлять эмоции, которых человек не испытывает на самом деле, отсутствие выходов, отпусков и интересов вне работы. Чаще других выгорание возникает у людей с высокой ответственностью и профессиональной мотивацией: чем больше сил человек отдает своей работе и чем больше себя контролирует, тем выше риск СЭВ возникнуть. Если эти признаки не прекращаются еще дольше, чем пару месяцев, стоит обратиться к врачу.

ПЛЮС ДЕПРЕССИЯ
Поздняя осень, нависающая тоска, повышает риск зарабо-

тать «синдром эмоционального выгорания».

Считается, что главной причиной осенней депрессии является нехватка солнечного света - световой день короток, нервной системе не хватает стимулов к активности, а выработка гормонов счастья мелатонина, напротив, в темноте увеличивается. Однако, приступы депрессии у многих случаются и весной, когда солнце, напротив, начинает светить дольше. Так что, по-видимому, правы те, которые считают, что причиной сезонных аффективных расстройств (так это называется по-научному) служит сезонная перестройка организма. Она сопровождается изменениями в работе всей гормональной системы человека - в дальнейшем это тем переживает многих животных впадать в спячку.

Но вот то, что состояние осенней хандры можно преодолеть яркими красками и светом, уже доказано практикой. Только свет должен быть примерно в 10 раз ярче, чем освещены наши квартиры и офисы. Так что не жалейте денег на электричество в осеннюю пору - это все равно дешевле, чем пить дорогие лекарства-антидепрессанты.

ОСЕННИЕ ПРИТЯЖЕНИЯ
Что еще стоит опасаться в это время года? В холода наши мысли меняются - хочется жареного, мучного, сладкого. Это тоже наследие древних предков - заплестись жирком, лишним калориями для обогрева организма. Но будьте внимательны. Такие пристрастия опасны, если у вас есть предрасположенность к сахарному диабету. Вот на что стоит обратить внимание: избыток лишнего веса, малая физическая активность, в семье были случаи этого заболевания.



на, а плохое настроение, раздражительность проявляются не только по осени.
В таком случае стоит проверить уровень сахара в организме, причем не только обычным анализом, но и с помощью так называемой сахарной кривой. Она позволяет понять, действительно ли повышенный уровень сахара - это реальный диабет или пока лишь нарушение чувствительности к глюкозе, то есть состояние преддиабета.

ГОРМОН НЕ ИГРАЕТ

То что мы принимаем порой за «осеннюю вялость» - может быть симптомом гипотиреоза - недостаточной работы щитовидной железы. Проявляется это тем, что им чаще страдают добрые и ранимые люди. Такие качества чаще присущи женщинам, вот у них гипотиреоз и встречается в десять раз чаще, чем у мужчин.

Уставание функции щитовидки часто возникает у тех, кто не смог реализовать свои жизненные планы и мечты. Отречение к реальности, злость на невозможность жить так, как хочется, растут, гормоны стресса тоже, но покладливый характер не позволяет агрессивным импульсам вырваться наружу. И организм реагирует изменением работы щитовидной железы.

Связаны ли тягостные ощущения с работой щитовидки, можно проверить - «забукинув» новым способом: нарисовать на коже водоню сеточку. Если она исчезнет только через сутки, то все в норме. А если пропадет через считанные часы, стоит посетить врача-эндокринолога, сдать анализ на гормоны щитовидной железы. Именно она вырабатывает поддерживающий йод гормоны.

«РГ»

КСТАТИ

Признаки, похожие на сезонную депрессию, могут также возникать при артериальной гипертензии, ишемической болезни сердца, некоторых психических расстройствах. Но им сопутствуют и другие, специфические, симптомы. В любом случае, если сниженное настроение, постоянная сонливость, раздражительность и тревога для вас нехарактерны, но копятся их до осени, не ждите, что само «рассосется», обсудите их с друзьями, близкими, своим врачом. Безвыходных состояний не бывает.

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ХОЧЕТ БОЛЕТЬ

Зимой и с точки зрения биоэнергетики, и с точки зрения здоровья смысла целесообразно использовать пищу, подвергнув ее глубокой заморозке. Что?.. Нет, не пельмени!

В первую очередь это замороженные овощи всех видов и сортов. Нарезанные, промывные, они лишь ждут той минуты, когда вы быстро отварите и добавите вкушным соусом, положите на тарелку!

Далее - **филе индейки и курицы**. Зимой времени мало, когда необходимо использовать по-разному приготовите, подать с различными соусами. Можно заготовить также постную говядину. А вот от свиных (даже от карбонада), если вы все же хотите добиться заметного снижения веса, лучше отказаться.

Замороженная рыба (филе), филе кальмаров, креветки. Зимой - то самое время, когда необходимо использовать в меню. Вы же не хотите глотать препараты йода?

Кроме того, в холодный зим-

не должны находиться в холодильнике **капуста, нежирный творог, вареная фасоль, кашанная капуста**. Отваренная картофель с кашанной капустой - «разлет», от которой вода лишь отжмется истинный россиянин, а между тем она не так вредна для фигуры, если не дополнить ее легким салатом из помидоров.

И напоследок - о пельменях.

Если успеве, при котором это любимая в России полуфабрикат теряет свои остроты здоровья. Возраст 5-10 заморозочных пельменей. Теперь добавьте к ним замороженные овощи в пропорции 1:3 и варите все вместе. Ешьте с соевым соусом и оливковым маслом (не забудьте отжать. Приятного аппетита!

Чеснок зимой необходимо: этот природный целитель не

просто повышает иммунитет и снижает риск простуд и ОРВИ, стимулирует обмен веществ налаживает.

Лук сохраняет многие свои свойства даже в вареном и тушеном (в том числе и мелко измельченном - например, суп-пюре) виде. При насморке луковый сок, разведенный водой и медом, закапывается в нос, а еще он восстанавливает поврежденные волосы.

Зимой **лимон** к рыбе и лимонный сок - вид добавок к салатам и салатым заправкам - средство для сохранения здоровья и повышения иммунитета.

Одно яблоко в день позволяет всю зиму обеспечивать нормальную работу ЖКТ.

Нерафинированное растительное масло - источник незаменимых веществ, притягивает внимание на содержание железа, а также удивительное количество прочного иммунитета.

Сало свиное в количестве (в течение) 15-20 г, при ежедневном употреблении, хотя бы в минимальном, способно заменить даже аптечный иммуностимулирующий препарат!



Красное вино - биофлавоноиды вина способны быстро «исцелить», если вы немного простыли или ОРВИ только начинается. Они же обладают омолаживающим действием. Ежедневная доза красного столового вина (лучше в виде глинтвейна с пряностями) - 200 г.

В администрации Гусь-Хрустального района прошло заседание проловоэкологической комиссии. Его вел заместитель администрации Л.В.Савин.

Первым выступил начальник Гусь-Хрустальной районной станции по борьбе с животными В.Платонов. Владимир Васильев сразу тревогу по поводу границы заблуждения - африканской чумы свиней (АЧС) - недокорректировав на ежегодных совещаниях при главе Гусь-Хрустального района, так и на страницах нашей газеты. Он доложил, что еще на одной территории Владимирской области - близ села Симва Юрья-Польского района - обнаружены большие АЧС. Глава администрации Владимирской области С.Ю. Орлова подписала постановление, согласно которому объявлен карантин в Симском округе, определены и распланы план мероприятий по купированию очага заблуждения.

И все же наш район должен быть готов к тому, что дикие животные занесут чуму к нам и заболеть не только кабан, но и свиньи в частных домохозяйствах, и СТК. Тогда в течение 1-2-х часов будет необходимо выставить полицейские посты для блокирования въездов из населенных пунктов, где обнаружены АЧС.

Местные администрации должны быть готовы к опашиванию населенных пунктов, установка шлагбаумов, вывески ГО и ЧС - утилизации забитых больных животных, а население проинформировано о мерах профилактики. Даруженные свиньи через изъятие из мясной будут изыматься. Для того, чтобы выплаты производились вовремя, необходимо зайти на учет все поголовье свиней.

В.В.Платонов считает, что инструкция по заблуждению африканской чумы свиней, принятая еще в 80-е годы, устарела. Необходимо ее поменять в сторону более щадящих мер в отношении свиной домашней и диких животных, и более жесткой - в отношении диких кабанов. Владимир Васильев сказал, что нужно создать комиссию для выявления - для дальнейшего уведомления, а основную часть разместить.

Специалист государственной инспекции по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Ю.В.Вубукин доложил, что в Гусь-Хрустальном районе не такое большое количество кабанов, как в Александровском и Юрья-Польском районах, где и зарегистрированы вспышки АЧС. Инспекция проловоэкологической комиссии должна поднести кабанов на подконтрольные территории своего района, исключая территорию национального парка «Исечера». На учет поставлены все свиньи в районе своего время выдачи 52 лицензий на отстрел кабанов, но их сезон начался еще в августе, пока убито лишь 2.

Позже за подписью работаны рекомендации. **О.ИВАНОВА.**

ЗВЕЗДЫ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ гороскоп с 4 по 10 ноября

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Осуществление программы приватизации муниципального имущества МО Григорьевского (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на 2013 год, утвержденная решением Совета народных депутатов МО Григорьевское (сельское поселение) № 62 от 26.03.2013 г.

Объект продажи: нежилое помещение общей площадью 423,1 кв. м, расположенное на 1 этаже здания общепита по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, ст. Веселая, д.2.

Осмотр имущества проводится ежедневно в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по адресу: ст. Веселая, д.2.

Контактный телефон: 8 (49241) 15-15-52. - Копылов Сергей Александрович, глава МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.

Способ приватизации: аукцион. **Место продажи:** предложенное по цене: открыт.

Дата и время проведения аукциона: 13.12.2013 в 10.00.

Регистрация участников аукциона проводится с 13.12.2013 в кабинете №32 с 9.30 до 9.55.

Финансовые цены продавца: 2104529 (два миллиона сто четыре тысячи пятьсот двадцать девять) рублей.

Задаток: 210452 (дваста двадцать тысяч четыреста пятьдесят девять) рублей 90 копеек.

Шаг аукциона: 100 000 (сто тысяч) рублей.

Прием заявок: с 31 октября 2013 года по рабочим дням с понедельника по четверг с 8.00 до 17.15 (перерыв с 12.00 до 13.00), в пятницу с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), по 26 ноября 2013 года до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Предметы: для управления муниципальным имуществом администрации района.

26.11.2013 - дата определения участников аукциона.

Оплата задатка: по безналичному расчету на счет «Продавца»:

УФК по Владимирской области (КММ) администрация Гусь-Хрустального района, л/с 05293005920) р/с 403028107008300077 ГРЧК ГУ Владимирской области г. Владимир БИК01070001 ИНН/КПП 5030281048/503041001.

Задаток должен быть внесен заявителем в срок с 31.10.2013 по 26.11.2013.

Предметы предоставляют следующие документы: запись, физические лица предоставляют документ, удостоверяющий личность, или предоставляющие копии всех его листов; юридические лица: заверенные копии учредительных документов, содержащие сведения о доле Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (регресс владения) либо выписки из него или заверенное печатью юридическое лицо и под-

писанное его руководителем письмо; документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководителю юридического лица предоставлены полномочия на осуществление юридических действий.

В случае, если от имени претендента действует его представитель, по доверенности с заверением либо приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявитель должен содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть пронумерованы, прошиты и пронумерованы печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

Сведения о результатах торгов выносятся победителю аукциона в день проведения аукциона. Если участник аукциона вправе подать копия протокола о результатах торгов в последние 5 дней с даты проведения аукциона.

Порядок заключения договора купли-продажи имущества: после утверждения аукциона договор купли-продажи заключается между продавцом и победителем в установленном законодательством порядке на равных условиях с остальными участниками аукциона. 15 рабочих дней со дня проведения торгов продажи имущества.

Сроки и условия оплаты: по договору осуществляется не позднее 10 дней после заключения договора купли-продажи. Средства вносятся на банковский счет р/с: 401018108000010002 ГРЧК Владимирской области г. Владимир БИК01070001 ИНН/КПП 503041001.

УФК по Владимирской области (комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, л/с 05293005920) р/с 403028107008300077 ГРЧК ГУ Владимирской области г. Владимир БИК01070001 ИНН/КПП 503041001.

Данная информация не является исчерпывающей. Получить заявку на участие в аукционе, соглашение о внесении задатка, ознакомиться с предметом договора, иными сведениями и предмете договоров, претенденты могут у КММ администрации Гусь-Хрустального района: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либанета, б. каб. 32.

Контактные лица: Аннушка Ирина Александровна, Мамкина Светлана Александровна (т. 3-44-08).

Информация размещена на официальном сайте торгов www.mgd.gov.ru и на сайте администрации Гусь-Хрустального района www.guslr.ru.

**РЕСПАБЛИКА
ЗА «СТАЛИНГРАД»**

На прошлой неделе большая группа местной организации «Востросилье» совместно с инвалядами побывала в киностудии «Алмаз» и получила возможность посмотреть замечательный кинофильм Федора Бондарчука «Сталинград». Фильм произвел на всех нас сильное впечатление. Мы еще раз убедились, как тяжело далась нашему народу победа над фашизмом. От имени членов организации инваляды выразили благодарность и признательность директору «Алмаза» Д.А. Орлову за беспристрастный киновисос для людей с ограниченными физическими возможностями. Кроме того, указали на необходимость участия в конкурсе на должность директора «Алмаза» дальнего детства в очень важной для города деятельности.

**З. КУЗЬМИЧЕВА,
председатель
местной организации ВОИ.**

«В НОЯБРЕ НАСТУПИТ СРОК...» - ВРЕМЯ ЗАДАТЬ НАЛОГ!

Уважаемые жители! Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области напоминает, что наступают срок уплаты имущественных налогов.

1 ноября - налог на имущество физических лиц.

15 ноября - транспортный налог.

1 ноября - земельный налог Сугдга (город и район).

15 ноября - земельный налог Гусь-Хрустальный (город и район).

ОВНЫ. Начало недели эмоциональный утлод, который будет достаточно характеризоваться не столь негативным состоянием вашей души, сколько нежеланием с кем-либо общаться. Это время погружения в свой внутренний мир, эмоциональная переписка, которая позволяет вам двигаться вперёд. Особый порыв ожидается в середине недели, если вы сорвете с места и активно начнете двигаться вперед. Возможно путешествие, смена места жительства или работы.

ТЕЛЛЕВ. Благоприятное время, когда в это время вы будете чувствовать себя на коне, вам будет все рукоприкладств, хоти и можете полагаться на других людей. В середине недели вы сможете позволить своим мозгам отдохнуть, главное в это время не совершать никаких глупостей. Увеличивается и романтическая настрой, что позволяет вам завести новые романтические знакомства, улучшить свою семейную жизнь или просто привести в порядок свое душевное состояние.

БЛИЗНЕЦЫ. Вы будете весьма инициативны в первые дни недели, хоти и можете полагаться на других людей. Вам стоит быть внимательными к вашему окружению, если вы возмате на них поставленные задачи. Но большой объем работ, который вы возьмете на себя, может подорвать ваше состояние, так как энергии может потребоваться больше, чем у вас есть, а воспринимать так будет один из вас дел будет тяжело. В конце недели из-за переутомления, усталости и незначительных неудач может развиться депрессивные настроения.

РАКИ. Соблюдайте умеренность во всем деле. Высок риск пережить свой собственный контроль над своими желаниями и мыслями. Ловкий выход за пределы вашего реального возможностей и потребности может обернуться для вас неблагоприятной ситуацией и впоследствии повлечь за собой не самые хорошие последствия. Единственный способ сдерживать себя в рамках дозволенного и не совершить глупостей - каждый день трезво смотреть на себя со стороны.

ЛВЫ. Главным вопросам этой недели будет ваше материальное благосостояние, а также все события, связанные с ценностями, недвижимостью и работой в этом аспекте. Счастье и мирские заботы, и, кроме денежной выгоды, вы не будете ничего видеть вокруг, все ваши действия будут направлены только на это. Такое положение дел позволит вам несложно подправить свое финансовое положение, но и легко свести на нет все ваши личные знакомства и дружеские отношения.

ДЕВЫ. Перед вами открывают новые горизонты, формы деятельности и сотрудничества, которые позволят вам выйти из сложившейся ситуации, исправить свое положение. Вам необходимо лишь собраться и начать двигаться в выбранном направлении, не останавливаясь. Но, к сожалению, в конце недели вы можете быть подвержены негативному эмоциональному настрою, что не позволит вам ввязаться со всей активностью в какое-либо дело. Уточните возможность и, как следствие, оставьте ситуацию неразрешенной.

ВСЕВЫ. Очень благоприятное время для личных дел, когда вы будете находиться в смысле, а самое главное для новых романтических знакомств, которые впоследствии могут перерасти в брак.

Нельзя несет не только благоприятные эмоции, но также и стабильность во всех делах, успех и уверенность в собственных силах. Поэтому одна очень хорошая для семьи, но может быть благоприятна и для заключения иных союзов.

СКОРПИОНЫ. На этой неделе большинство внимания на вашу жизнь будут оказывать женщины, но иногда они будут строги к вам. Проявляйте терпение, восприимчивый к другим людям, следуйте указаниям. Это позволит вам решить многие накопившиеся проблемы, привести в порядок свои мысли.

В некоторых случаях вам могут действовать решительно. Если вы хотите чего-то добиться, то необходимо набраться смелости и сделать выбор, принять решение.

ВЕСЫ. В начале недели перед вами может стоять непростой выбор, и от него может зависеть развитие дальнейших событий после ваших выборов. В середине недели может случиться коллективные мероприятия, встреча с друзьями, встречами или иной волнующейся мероприятия. Это не только позволяет вам поднять самооценку, но и найти там человека, который может стать вашей судьбой или же хорошим привлекательным другом.

В этот момент, целиком зависит от вашего выбора.

КОЗЕРОГИ. В конце недели вы можете столкнуться с препятствиями на вашем жизненном пути. Причиной этому может стать какое-то логическое замкновение, но начало этой недели. Вы можете себе позволить победительнать, но тогда придется погнудиться впоследствии. Неблагоприятные события последних дней недели не так сильны, и вы легко сможете преодолеть их. Вам стоит обратиться к своему разуму, так как решение будет достигнуто только после серьезного логического размышления. А вот эмоции и чувства лучше держать под контролем.

ВОДОЛЕИ. Перед вами открывается возможность заработка, но последние моменты с стороны других людей могут помешать вам достигнуть этой цели. Счастье и мирские заботы, и, кроме денежной выгоды, вы не будете ничего видеть вокруг, все ваши действия будут направлены только на это. Такое положение дел позволит вам несложно подправить свое финансовое положение, но и легко свести на нет все ваши личные знакомства и дружеские отношения.

РЫБЫ. Вас, как и многих других, на этой неделе ожидают различные трудности в производственных и финансовых вопросах, а также все, что касается финансовой составляющей дела. Чтобы предпринять все необходимо, вам стоит действовать хладнокровно и обдуманно.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» с начальником ОМВД
В четверг, 31 октября, будет проводиться прямая телефонная линия с начальником ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» подполковником полковником Николаем Евгеньевичем Паниным. Телефонные звонки будут приниматься с 17.00 до 18.00 по телефону 2-46-04.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации

МО Гусь-Хрустальный район информирует о результатах аукциона от 24.10.2013 г.

Лот № 1. Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33:14:002110-90, общей площадью 2500 м², с разрешением использования: отдельно стоящие усадебные жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы, занятия садоводством и огородничеством), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, с. Палиши - признан несостоявшимся, в связи с наличием одного претендента.

Земельный участок продан единственному претенденту Спиренрату Сергею Анатольевичу по начальной цене аукциона 157000 (сто пятьдесят семь тысяч) рублей.

Лот № 2. Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33:14:000520-50, общей площадью 1500 м², с разрешением использования: отдельно стоящие усадебные жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы, занятия садоводством и огородничеством), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, п. Аннопино, ул. Южная - признан несостоявшимся, в связи с наличием одного претендента.

Земельный участок продан единственному претенденту Васильевой Татьяне Александровне по начальной цене аукциона 65500 (шестьдесят пять тысяч пятьсот) рублей.

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустального района от 5.07.2004 № 712 (ред. от 9.11.2011), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

Индивидуальные жилищные строительство

1. в д. Вашино, ул. Садовая, площадь - 2480 м², разрешенное использование: отдельно стоящие усадебные жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы, занятия садоводством и огородничеством).

Клуб "Золотой возраст"

приглашает на очередную встречу

Очередное заседание клуба «Золотой возраст», с многолетним пожеланием членов клуба, будет посвящено вопросам, связанным с пенсионным обеспечением граждан. В начале года уже состоялась подобная встреча. Она оказалась очень интересной и живой. Нам ждет встреча с начальником управления Пенсионного фонда РФ в г. Гусь-Хрустальный И.И. Грушко. Ждем членов клуба и всех заинтересованных жителей города в Городском библиотечно-информационном центре - 31 октября в 14.00 по адресу: ул. Калинина, 34.

Продолжается подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на 1 полугодие 2014 года.

Подписаться на газету можно в редакции. Стоимость подписки на 6 месяцев для физических лиц - 132 рубля, для юридических - 420 рублей.

Получать газету можно как в редакции, так и в городской и районной библиотеках. Также подписаться на газету можно через отделения «Почта России» любой редакции для физических лиц - 229 руб. 08 коп., юридических - 518 руб. 10 коп., через киоски «Роспечать» - 165 руб.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИССИИ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

(ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЖИЛЫЕ ДОМА 2-3 ЭТ.) ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА №24 ПО УЛИЦЕ ОРДЖОНИКИДЗЕ, С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 33:25:000102-271. Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

16 ОКТЯБРЯ 2013 Г.

Комиссия по землепользованию и застройке в составе: председателя комиссии - директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» А.А.Гостева, заместителя председателя комиссии - заместителя директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» Ю.В.Шевкиной, заместителя председателя комиссии - заведующего отделом архитектуры и строительства МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» Е.В.Мартьянова, секретаря комиссии - специалиста отдела природопользования и информационного обеспечения О.И.Шевкиной, Н.М.Красновой и О.И.Цветковой, заместителя заведующего отделом землеустройства и земельного контроля МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» Л.Б.Удиановой - заведующего юридическим отделом администрации МО г. Гусь-Хрустальный от 8.10.2013 № 66, 16 октября 2013 г. в 14.00, находив по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, составила настоящее заключение о нижеследующем:

16 октября 2013 года комиссией

по землепользованию и застройке с участием заявителя - А.Н.Сергина, П.А.Сергиной, под председательством директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» А.А.Гостева, при секретаре - главном специалисте отдела природопользования и информационного обеспечения О.И.Цветковой с 14.00 до 15.00 по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.1, каб.39 - проведены публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования (индивидуальные жилые дома 2-3 эт.) земельного участка №24 по улице Орджоникидзе, с кадастровым номером 33:25:000102-271. Для целей участия в публичных слушаниях было зарегистрировано 10 (десять) жителей города Гусь-Хрустальный Владимирской области. Список зарегистрированных участников публичных слушаний прилагается (не публ.).

Сущность рассмотренного на публичных слушаниях вопроса: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования (индивидуальные жилые дома 2-3 эт.) земельного участка №24 по улице Орджоникидзе, с кадастровым номером 33:25:000102-271.

Поставленные главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 8 октября

2013 г. № 66 «О предоставлении публичных слушаний» опубликовано в газете «Гусьские вести» № 74 (16952) от 11 октября 2013 г.

Перечень письменных заинтересованных лиц, представленных в комиссию согласно п.8 ст.7 Правил землепользования и застройки муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, не поступил.

Состав демонстрационных материалов: схема расположения земельного участка, кадастровый паспорт земельного участка, выписка из правил землепользования и застройки, градостроительный план земельного участка.

Результаты голосования по вынесенному на публичные слушания вопросу:

«За» - 10 зарегистрированных участников публичных слушаний, присутствовавших на момент голосования;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Общие выводы публичных слушаний:

Рекомендовать главе города предоставлять заявителю разрешение на условно разрешенный вид использования (индивидуальные жилые дома 2-3 эт.) земельного участка №24 по ул. Орджоникидзе.

А.ГОСТЕВ,

председатель комиссии,

О.ЦВЕТКОВА,

секретарь.

Всё началось с кредита на лодку!

г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинина, д. 50, магазин «Гелиос»
ул. Рудницкая, д. 3, ТЦ «Радуга», 1 этаж

8 800 200 59 09

www.rencredit.ru



Ренессанс Кредит

Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджей в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», козырьный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

Официальный дилер предлагает

ОКНА ПВХ

ОТ ВЕДУЩИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

КВЕ ARTEC RENAU АЛЮТЕХ KUBOX

СТЕКЛОПАКЕТ

22 мм, 2 камеры

Обращаться по телефонам:
8-904-592-45-50, 2-64-62
или по адресу:
ул. Калинина, 28, офис 11

Деловой Центр, ул. Калинина, 28а
3 этаж, офис 11

ДЕРЕВЯННЫЕ ЕВРО ОКНА

8-904-592-45-50, 2-64-62

ПО ЦЕНЕ ПЛАСТИКОВЫХ

*ДЕРЕВЯННЫЕ ОКНА ДЛЯ ИСТИННЫХ ЦЕНИТЕЛЕЙ ТЕПЛА И УЮТА

Гидроманипуляторы • Запчасти • Грейферы

ГАЗИФИКАЦИЯ

7(49232) 6-91-74, 3-05-14

Редактор И.В. Пирова
Оглашенный секретарь О.И. Павлова
Корректор Н.П. Лавренко
Компьютерная верстка И.Ю. Чернышова

УРЕДИТЕЛЬ: Информационно-рекламное агентство «Вестник Государственные Деньги»

Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Стрелы Божьиховские, 7.
Телефоны редакции: (849241) 8-08-43
корреспондентов (849241) 2-29-16
Факс: (849241) 2-29-16
E-mail: redaction@vestnik33.ru
vestnik@vestnik33.ru

Депутат Законодательного Собрания

Михаил Юрьевич Максюков

ведет прием населения в последний четверг каждого месяца

с 11.00 до 13.00 в Деловом центре (ул. Калинина, 28) каб. № 7, 3 этаж.

ПРОДАЮ

Диван-кровать (1,90х1,30), бу, недорого. Т. 8-919-013-00-86

Сетку-рабину - 450 руб., сетку кладучую - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматуру. Доставка бесплатная. Т. 915-371-85-93.

Кресла металлические - 750 руб. Матрас, подушку, одеяло - 400 руб. Раскладушка, спецодежду. Доставка бесплатная. Т. 8-985-419-39-72

Daewoo Matz, 2008 г.в., пробог - 50 000 руб, 2 комп. резины. Цена 150000 руб. Тел. 8-920-924-22-53

Детскую кроватку (цвет беж, в хор. сост.); детскую люльку-трансформер (цвет синий). Недорого. Тел. 8-920-925-16-96.

КИРПИЧ

силикатный, печной; БЛОКИ: керамзит, газосиликат; КОЛЬЦА ж/б; кирпичи, динчи.

Обл.: ул. Курловская, 14б. Тел. 8-910-097-70-06.

РАЗНОЕ

Памятники для животных. Тел. 8-920-910-45-69.

Куплю любые предметы старины. Т. 8-904-030-63-43.

Тел. 2-48-55

Старая и Жилучасток не продавать. Тел. 8-904-598-99-92.

Отдам в добрые руки кошечку, черную и полосатую, к туалету приучены.

Куплю ответственным людям золотистого лабрadora (кобель). У меня добрый пес будет хорошим другом новому хозяину. Тел. 8-960-728-08-75, 3-25-37.

Сниму однокомнатную квартиру. Район рынка, мини-центр. Чистоту и порядок гарантирую. Т. 8-915-769-46-45.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

6 НОЯБРЯ в бывшем клубе им. Ленина

с 10.00 до 16.00

ПРОЙДЁТ ЯРМАРКА МЁДА И ПРОДУКТОВ ПЧЕЛОВОДСТВА

Доступные цены. Трехлитровая банка мёда - 900 руб. При покупке от 1000 руб. - 1 кг мёда в подарок.

Нотариус

ГРОШЕВА Наталья Александровна лицензия № 001740, 16.08.09, адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Луначарского, 8, тел./факс 8 (49241) 2-26-83, эл. почта Gus28@yandex.ru

КОНСУЛЬТАЦИИ НОТАРИУСА БЕСПЛАТНЫЕ, ВЪЕЗД НОТАРИУСА НА ДОМ ИЛИ ОАИ ВСЕ ВИДЫ НОТАРИАЛЬНЫХ УСЛУГ, в т.ч. залог (ипотека), купчая, мена, дарение, завещание, обещание дарения, доверенности от физ- и юрлиц, ведение наследства, завм (расписка), свидетельство о браке и интернет-страниц, сделки с использованием средств мат. капитала и жилищных сертификатов, отказ от права преимущественной покупки, отказ от права на участие в приватизации, отказ от гражданства, согласие на регистрацию в жилом помещении, доверительное управление, депозит нотариуса, исполнительная надпись, проекты любых документов.

Для строительства нового прихода для брадобродных животных нужна помощь: от строительных материалов (можно бу, остатки), подсыпки стрит. мусора до материальной помощи. Тел. 8-920-914-47-96.

Пропал сиамский кот

в районе ул. Интернациональной, 42Б. Нашедших прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-920-626-82-78.

Отделка внутренних помещений:

плитка, гипсокартон, обои, пластик и т.д. Т. 8-904-591-68-09.

В приют для беспризорных животных требуются рабочие по уходу за животными и сторожа.

Тел. 8-904-656-41-65.

ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТЕ АУКЦИОНА

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный в соответствии с распоряжением главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный «О продаже земельного участка на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный» от 13.08.2013 г. № 571-р, от 13.08.2013 г. № 565-р сообщает о том, что аукцион по продаже земельных участков, расположенных по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, улица Молодежная, Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, ул. Курловская, объявленный на 17.10.2013 г., признан состоявшимся.

Победителем аукциона по продаже права на заключение договора купли-продажи земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, улица Молодежная - площадью 1870 кв.м, с разрешением использования «объекты торгового назначения, общественного питания и бытового обслуживания», признана Халимандж Елена Дмитриевна. Сумма продажи составила 2624 685 рубль.

Победителем аукциона по продаже права на заключение договора купли-продажи земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, улица Курловская - площадью 1553 кв.м из земель населенных пунктов с кадастровым номером 33-25-000055-683, с разрешением использования «осуществлять АЗС», признан ООО «И.М». Сумма продажи составила 1989 393 руб.

Печат ордена
Оформить 3-пятизвездный Пошив костюма и платья в 14.00 по графику - в 14.00

Отчетливо с оригинал-макета
редакция газеты «Гусь-Хрустальный» в ОАО «Гусь-Хрустальный полиграфоиздательский комбинат» (ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84)

Заявки принимаются в редакцию газеты «Гусь-Хрустальный» по адресу: ул. Стрелы Божьиховские, 7

Аптеки специализированные
по доставке лекарств и услуг
по рецептам врачей
в аптеки в выходные дни
по рецептам врачей
в аптеки в выходные дни

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ И СУББОТАМ

Заявки принимаются в редакцию газеты «Гусь-Хрустальный» по адресу: ул. Стрелы Божьиховские, 7